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Služební cestování



Cestujete služebně? Starosti s cestováním nechte na nás!







Je fantastické kolik kultur, zvyků, jazyků a barev pleti je na celém světě!
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+420 731 680 833

info@getaway.cz
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GetAway.cz – Travel the World!
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 O nás 

V cestovním ruchu pracuji více jak 20 let. Mnoho zemí jsem navštívila a procestovala osobně. Díky svých zkušenostem vám mohu nabídnout kvalitní servis. Spolu se svými kvalifikovanými kolegy pro vás zajistíme cestovní služby pro vaše individuální  nebo skupinové cesty. Vyhledáme pro vás vždy to nejvýhodnější dopravní spojení a nejvýhodnější ubytování s ohledem na program, kterému se chcete věnovat. Hlavní prioritou je pro nás úspora vašeho času při zajištění cestovních služeb, spolehlivost a  perfektní itinerář cest, z kterých se budete vracet s nezapomenutelnými vzpomínkami.



Já i mé děti jsme si oblíbili Disneyland v Paříži, proto mezi naše hlavní produkty patří zájezdy


do Disneylandu. Kromě zájezdů do Paříže zajistíme cesty na míru i do ostatních částí Evropy nebo do exotických zemí. V našem portfoliu jsou i renomované společnosti, které nám svěřili zajištění jejich služebních cest včetně všech služeb, které na cestách potřebují. Kromě letenek, ubytování, víz také například jazykové kurzy v zahraničí. 



Svoji práci mám velmi ráda a nejvíce mě na ní baví to, že na světě je stále mnoho míst, která stojí za to objevit! Ať jsou to bohaté země se svými luxusními komplexy nebo bambusové chatrče někde v džungli. Všude je velkým zážitkem stát se součástí cizí kultury a cizí krajiny. Člověk začne intenzivně vnímat všemi smysly jiné vůně, jiné lidi, jiné rostliny a zvěř. 



Úžasné pocity a zážitky z cestování přejeme všem, kdo se vydají na cesty. 



Ida Havránková, jednatelka
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Mallorca v únoru

sobota, 01. duben 2017 08:51

Dlouho jsme uvažovali, zda se máme na  Mallorku podívat. Není daleko, ale má podivnou pověst. Člověk si ten ostrov spojuje s hordami opilých Němců na plážích. Od známých jsme ale slyšeli, že ostrov stojí za prohlídku.

Zjistit více






Hotel Fit Fun Harrachov

pátek, 11. prosinec 2016 18:08

Wellness hotel Fit Fun je ryze nekuřácký hotel, který je jednoduše, ale velice účelně zařízen. V hotelu jsou krom standardních tak i mezonetové velice prostorné pokoje. Pro hotelové hosty je k dispozici hotelové parkoviště zdarma po celou dobu ubytování s dostatečnou kapacitou pro parkování.

Zjistit více






Hotel Arnika Rudník

středa, 11. květen 2016 19:13

Hotel Arnika Rudník  cca 14km od Jánských Lázní, je klidný menší hotýlek.

Zjistit více





Více z blogu
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